

中纪委：

周永康等被移送司法机关 令计划等正被立案审查

新华社北京1月7日电 (记者 张晓松) 中央纪委监察部对涉嫌违纪违法的中管干部已结案处理和正在立案审查的68人,周永康、蒋洁敏、李东生、李崇禧、申维辰等30人涉嫌犯罪已被移送司法机关依法处理;目前,正在立案审查的还有令计划、苏荣等案件。

在中央纪委监察部7日举行的新闻发布会上,中央纪委副书记、监察部部长黄树贤通报了上述情况。

黄树贤还向媒体通报了以下几组数据:

——在狠抓作风方面,2014年,各级纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神问题53085起,处理71748人,其中给予党纪政纪处分23646人;同时,中央纪委监察部7次对33起违反中央八项规定精神典型问题进行通报曝光,各省区市纪委、监察厅(局)先后136次对788起典型问题进行通报曝光。

——在国际追逃追赃方面,2014年,中央反腐败协调小组设立国际追逃追赃办公室,建立国际追逃追赃工作协调机制,摸清党

员和国家工作人员外逃的底数,强化个案处置,共追逃500多人,追赃30多亿元。

——在强化执纪问责方面,2014年,中央纪委监察部直接参与晋济高速公路山西晋城段岩后隧道“3·1”特别重大道路交通事故,沪昆高速湖南邵阳段“7·19”特别重大道路交通事故,江苏省昆山市中荣金属制品有限公司“8·2”特别重大爆炸事故、西藏拉萨“8·9”特别重大道路交通事故等4起特别重大事故的调查处理,共

给予140人政纪处分,其中省级干部1人、厅级干部16人,移送司法机关处理92人;对媒体反映湖南省衡东县大浦镇300多名儿童因环境污染造成血铅超标问题进行督办追责,对11名失职失责责任人进行处理,其中给予党纪政纪处分9人。

——在加强自身建设方面,2014年,全国共查处违纪违法纪检监察干部1575人,其中厅局级34人、县处级229人。

图说中国

“灯笼经济”迎接“中国年”



1月7日,义乌市官端前村一家灯笼生产企业的工人在制作传统灯笼。

临近农历新年,作为国内知名的节庆灯笼批发销售地浙江义乌进入忙碌的生产销售季节,多个灯笼专业村的工人们加班加点赶制灯笼,每天不断发往国内外市场。象征团圆喜庆的大红灯笼历来是新年货市场的热销产品,也带动了义乌周边乡村的灯笼产业。

新华社记者 徐昱 摄

北京18米长新型电动公交车即将投入运营



1月7日,新型电动公交车在北京阜外大街公交场站内调试。

近日,一批新型电动公交车在北京阜外大街公交场站内调试,即将投入运营。该款新型电动公交车车身长18米,车头造型别致,车身呈流线型,被称为“电鲶鱼”。

新华社发

台湾花莲发生5级以上地震

新华社台北1月7日电 (记者 陈斌华) 台湾地震监测部门消息,7日12时48分花莲县秀林乡境内发生5.4级(中国地震台网中心网站测定为5.2级)地震,震中位于花莲县政府北偏东方向31.3公里,北纬24.26度、东经121.7度,震源深度22公里。

地震发生后,台北地区震感强烈。据台

湾地震监测部门测报,花莲县、宜兰县最大震度5级,南投县、台中市、桃园市、新竹县、苗栗县最大震度3级,新北市、台北市、新竹市、彰化县、云林县、台东县最大震度2级。此次地震后12分钟内,当地又接连发生3次3级以上地震。截至13时25分,各地尚无灾情传出。

上海外滩踩踏事件已有32名伤员经诊治后出院

新华社上海1月7日电 (记者 仇逸) 记者从上海市卫生计生委获悉,截至7日上午11点,已经有32名上海外滩踩踏事件伤员经诊治后出院,17人继续在院治疗,其中重伤员4人,1名重伤员生命体征尚不稳定,仍在全力抢救治疗中。医院对4日、5日出院的5名伤员进行了随访,伤员均表示恢复良好。

此外,记者采访瑞金医院获悉,医院胸外科一位因踩踏事件受到惊吓出现一过性失语的女伤员已于6日出院,离开时她和科主任李鹤成、护士长还互加了微信,准备回家过年。此外,医院2名急诊ICU的重伤员一名基本好转、一名神志有所恢复。医院专家组每天上午、下午各一次全院会诊讨论,对伤员情况进行评估、调整治疗方案。

赵志红案择期宣判

新华社呼和浩特1月7日电 (记者 贾立君) 内蒙古自治区呼和浩特市中级人民法院受理的赵志红案,经历3天的庭审之后,于7日下午休庭,法院将在合议庭评议、审判委员会讨论后择期宣判。

记者从呼和浩特市中级人民法院了解到,3天来,法庭就起诉书指控赵志红故意

深圳一名6岁女童染H7N9

新华社广州1月7日电 (记者 周强) 记者7日从深圳市卫计委获悉,深圳市报告1例H7N9流感轻症病例,患者为一名6岁女童,目前病情稳定,无发热、肺炎等症状。

据通报,该女童管某居住在深圳市龙华新区,于1月5日确诊为H7N9流感病例,目前在深圳市定点医院隔离。此外,自2014

杀人、强奸、抢劫、盗窃的22起犯罪事实,开展了法庭调查,组织控辩双方进行了举证、质证和法庭辩论。法庭对附带民事诉讼部分进行了合并审理。赵志红最后陈述后,审判长于7日下午宣布休庭。本案将在合议庭评议、审判委员会讨论后择期宣判。

年12月31日起,深圳市龙华新区全区活禽市场休市1周。

官方公开数据显示,2014年11月以来,深圳、东莞、梅州市共报告3例人感染H7N9流感病例。广州市报告1例人感染H5N6流感病例。